



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:110.

TÁRGY: Javaslat támogatási megállapodás módosítására

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2018. július 12-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Márcz László igazgatóság vezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

Tisztelt Bizottság!

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 2017. évi előirányzata terhére 1.000.000.- Ft-ot különített el a klímaalap részére. A klímaalapról olyan helyi programok megvalósítására lehetett támogatást igényelni, melyek Szekszárd klímastratégiájával összhangban vannak.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak a 351/2017. (XI.28) számú határozatában foglaltak alapján Gombás Ákosnének a „Zöldítsük Szekszárdot” című programra 41.150.- Ft (azaz: negyvenegyezer - egyszázötven forint) vissza nem térítendő támogatást nyújtott Szekszárd Megyei Jogú Önkormányzata. A megkötött támogatási megállapodás alapján a támogatott program megvalósítási határideje 2018. június 30., míg a támogatás elszámolásának határideje 2018. július 31. Gombás Ákosné jelezte, hogy a fenti pályázati összeget még nem tudta felhasználni. Ennek oka, hogy elsősorban fákat szeretne ültetni és a tavaszi időjárás nem kedvezett a növénytelepítésnek. Említettek miatt haladékosan kér a megvalósításhoz abban a reményben, hogy az őszi időszakban biztosabban megerednének a növényei. Tekintettel arra, hogy a pályázat később kerülne megvalósításra, az eredeti támogatási megállapodásban foglalt elszámolási határidőt nem tudja tartani a támogatott. A Bizottság döntése szükséges a támogatási megállapodásban foglalt befejezési és elszámolási határidő módosításához.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2018. július 5.

Márcz László
igazgatóság vezető



Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának .../2018. (..) határozata
„Zöldítsük Szekszárdot” tárgyú támogatási megállapodás módosításáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. jóváhagyja Gombás Ákosné „Zöldítsük Szekszárdot” című program támogatási megállapodásának módosítását, miszerint a program megvalósításának határideje 2018. december 31., a támogatás elszámolására megszabott határidő pedig 2019. január 31.

Határidő: 2018. július 12.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás módosításának előkészítésére.

Határidő: 2018. július 20.

Felelős: dr. Molnár Kata jegyző

3. felhívja a polgármestert a módosítás aláírására.

Határidő: 2018. július 31.

Felelős: Ács Rezső polgármester